
Ａ：よく当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない

番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

高森高校の教育方針・目標に関心を持っている。 保護者 35.9% 55.1% 7.7% 1.3% 91.0%

高森高校の教育方針・目標（キャッチフレーズ）を知っている。 生　徒 33.7% 39.8% 13.3% 13.3% 73.5%

生徒は高森高校の教育方針・目標（キャッチフレーズ）を知っている。 職　員 52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校は保護者および地域に信頼されている。 保護者 33.3% 55.1% 10.3% 1.3% 88.5%

高森高校は地域に信頼されている。 生　徒 27.7% 60.2% 10.8% 1.2% 88.0%

高森高校は保護者および地域に信頼されている。 職　員 41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校に自分の子どもを入学させてよかった。 保護者 67.9% 26.9% 3.8% 1.3% 94.9%

高森高校に入学してよかった。 生　徒 48.2% 47.0% 4.8% 0.0% 95.2%

生徒は高森高校に入学してよかったと感じている。 職　員 41.2% 58.8% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校の教職員の保護者・地域の方への対応は親切で誠意がある。 保護者 34.6% 57.7% 6.4% 1.3% 92.3%

高森高校は地域活動へ積極的に取り組んでいる。 生　徒 68.7% 30.1% 1.2% 0.0% 98.8%

高森高校は地域活動へ積極的に取り組んでいる。 職　員 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校は保護者との連携・対話を大切にしている。 保護者 30.8% 60.3% 7.7% 1.3% 91.0%

高森高校の行事や取組を保護者へ伝えている。 生　徒 41.0% 44.6% 9.6% 4.8% 85.5%

生徒は高森高校の行事や取組を保護者へ伝えている。 職　員 47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 94.1%

学校評価アンケート【三者比較】
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番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

高森高校での授業は分かりやすく工夫されたものであると子供から聞いている。 保護者 17.9% 57.7% 23.1% 1.3% 75.6%

高森高校での授業は工夫されていて分かりやすい。 生　徒 20.5% 71.1% 8.4% 0.0% 91.6%

授業を工夫してわかりやすくしている。 職　員 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校は生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）に関して力を入れている。 保護者 38.5% 47.4% 11.5% 2.6% 85.9%

高森高校は生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）に力を入れている。 生　徒 42.2% 50.6% 7.2% 0.0% 92.8%

生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）を守る取組に力を入れている。 職　員 58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校の生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）についての指導方針は理解できる。 保護者 41.0% 47.4% 7.7% 3.8% 88.5%

高森高校の生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）を守っている。 生　徒 47.0% 45.8% 7.2% 0.0% 92.8%

生徒は生活の規律（あいさつ・時間を守る・服装など）を守っている。 職　員 47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校は進路に関する情報の提供に努力している。 保護者 55.1% 29.5% 15.4% 0.0% 84.6%

高森高校には進路に関する情報が充分あり、提供されている。 生　徒 42.2% 53.0% 4.8% 0.0% 95.2%

進路に関する情報をチェックし生徒に提供している。 職　員 41.2% 41.2% 17.6% 0.0% 82.4%

高森高校は生徒の進学・就職の実現に向けて努力している。 保護者 59.0% 35.9% 5.1% 0.0% 94.9%

高森高校では進学・就職のための取組がしっかり行われている。 生　徒 65.1% 33.7% 1.2% 0.0% 98.8%

進学・就職の実現のために努力している。 職　員 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 100.0%
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番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

高森高校の学校行事（体育大会・文化祭・チャレンジ大会など）は充実している。 保護者 46.2% 44.9% 7.7% 1.3% 91.0%

高森高校の学校行事（体育大会・文化祭・チャレンジ大会等）は充実している。 生　徒 50.6% 37.3% 9.6% 2.4% 88.0%

高森高校の学校行事（体育大会・文化祭・チャレンジ大会等）は充実している。 職　員 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校の部活動や生徒会活動は活発である。 保護者 25.6% 60.3% 12.8% 1.3% 85.9%

高森高校の部活動や生徒会活動は活発である。 生　徒 48.2% 39.8% 12.0% 0.0% 88.0%

高森高校の部活動や生徒会活動は活発である。 職　員 41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校は人権教育の推進に力を入れている。 保護者 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 84.6%

高森高校では人権教育がしっかりと行われている。 生　徒 51.8% 41.0% 7.2% 0.0% 92.8%

高森高校は人権教育の推進に力を入れている。 職　員 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校の教師は生徒の悩みや相談によく応じてくれる。 保護者 21.8% 61.5% 16.7% 0.0% 83.3%

高森高校の教職員は生徒の悩みや相談によく応じてくれる。 生　徒 26.5% 57.8% 10.8% 4.8% 84.3%

生徒の悩みや相談応じている。 職　員 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校は交通安全、防犯・防災教育等の安全教育の推進に力を入れている。 保護者 24.7% 62.3% 13.0% 0.0% 87.0%

高森高校は交通安全、防犯・防災教育等の安全教育がしっかり行われている。 生　徒 33.7% 55.4% 7.2% 3.6% 89.2%

高森高校は交通安全、防犯・防災教育等の安全教育に力を入れている。 職　員 47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 94.1%
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番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

高森高校は清掃・整頓が行き届いており、校内がきれいである。 保護者 32.1% 55.1% 9.0% 3.8% 87.2%

高森高校は清掃・整頓が行き届いており、校内がきれいである。 生　徒 28.9% 59.0% 9.6% 2.4% 88.0%

高森高校は清掃・整頓が行き届いており、校内がきれいである。 職　員 29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 88.2%

高森高校は快適な教育環境を築くため施設の整備に力を入れている。 保護者 35.1% 53.2% 9.1% 2.6% 88.3%

高森高校は快適な教育環境のための施設の整備がなされている。 生　徒 26.5% 56.6% 12.0% 4.8% 83.1%

高森高校は快適な教育環境のための施設の整備に力を入れている。 職　員 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 88.2%

高森高校の後援会活動のあり方は適切である。 保護者 28.2% 59.0% 10.3% 2.6% 87.2%

高森高校の良さを学校外で伝えている。 生　徒 26.5% 49.4% 16.9% 7.2% 75.9%

高森高校の後援会活動の在り方は適切である。 職　員 52.9% 35.3% 11.8% 0.0% 88.2%

高森高校生は地域の活動やボランティア活動に積極的に参加している。 保護者 48.7% 48.7% 2.6% 0.0% 97.4%

高森高校生はボランティア活動に積極的に参加している。 生　徒 51.8% 43.4% 3.6% 1.2% 95.2%

生徒は地域の活動やボランティア活動に積極的に参加している。 職　員 88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校は「食」の重要性を認識する食育の推進に力を入れている。 保護者 24.4% 57.7% 17.9% 0.0% 82.1%

高森高校は「食」の重要性を認識する食育の推進に取り組んでいる。 生　徒 22.9% 62.7% 10.8% 3.6% 85.5%

高森高校は「食」の重要性を認識する食育の推進に力を入れている。 職　員 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 100.0%
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番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

高森高校での朝読書によって子どもの読書への意識が高まっている。 保護者 20.5% 60.3% 17.9% 1.3% 80.8%

高森高校での朝読書によって読書への意識が高まっている。 生　徒 43.4% 42.2% 10.8% 3.6% 85.5%

朝読書によって生徒の読書への意識が高まっている。 職　員 41.2% 58.8% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校は学校ホームページや学級通信等による広報活動に力を入れている。 保護者 24.4% 64.1% 10.3% 1.3% 88.5%

高森高校の学校ホームページや学級通信等は充実している。 生　徒 28.9% 56.6% 12.0% 2.4% 85.5%

学校ホームページや学級通信等により広報活動に力を入れている。 職　員 76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校は環境問題などについて考える環境教育の推進に力を入れている。 保護者 15.4% 67.9% 16.7% 0.0% 83.3%

高森高校は環境問題などについて考える環境教育を行っている。 生　徒 20.5% 63.9% 9.6% 6.0% 84.3%

高森高校は環境問題などについて考える環境教育に力を入れている。 職　員 29.4% 64.7% 5.9% 0.0% 94.1%

高森高校は地域に根ざした活力ある学校である。 保護者 32.1% 51.3% 16.7% 0.0% 83.3%

高森高校で充実した学校生活を送っている。 生　徒 42.2% 48.2% 8.4% 1.2% 90.4%

生徒は充実した学校生活を送っている。 職　員 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 100.0%

高森高校はＳＮＳの適正利用などの「情報安全」の取組に力を
入れている。

保護者 29.5% 62.8% 7.7% 0.0% 92.3%

高森高校はＳＮＳの適正利用などの「情報安全」の取組に力を
入れている。

生　徒 49.4% 42.2% 8.4% 0.0% 91.6%

高森高校はＳＮＳの適正利用などの「情報安全」の取組に力を
入れている。

職　員 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%
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